
 

 
 

3ημερη Αεροπορική Εκδρομή 22-24/9/2026 

ΛΕΣΒΟΣ - ΜΥΤΙΛΗΝΗ
 

Η Λέσβος είναι το νησί των Ταξιαρχών και του Αγίου Ραφαήλ, του ούζου, του ελαιόλαδου και της 
σαρδέλας. Το νησί των χωριών με παραδοσιακή αρχιτεκτονική, που διατηρούν τον χαρακτήρα τους, 

και φιλόξενων ανθρώπων. Πρωτεύουσα της η πανέμορφη Μυτιλήνη 
 

Αναλυτικό πρόγραμμα εκδρομής: 
 

1η ημέρα Τρίτη 22/9/26 ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΜΥΤΙΛΗΝΗ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΟΦΙΛΟΥ- ΠΛΩΜΑΡΙ -ΜΟΥΣΕΙΟ ΟΥΖΟΥ  - 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Συγκέντρωση στις 06.30 στο αεροδρόμιο Ηρακλείου για την πτήση μας-αναχώρηση 
08.10πμ με την Aegean, και μέσω Αθηνών, άφιξη στο αεροδρόμιο  Μυτιλήνης στις 11.10πμ, επιβίβαση 
στο λεωφορείο και αναχώρηση για το Μουσείο Θεόφιλου(ιδρ.1964) στο προάστιο Βαρειά της Μυτιλήνης, 
εκεί όπου γεννήθηκε και πέρασε τα παιδικά του χρόνια ο λαϊκός ζωγράφος. Το κτίριο είναι κτισμένο με 
μυτιληνιά πέτρα σε χρώμα ροδί, που ταιριάζει απόλυτα με τον απέραντο ελαιώνα που το περιβάλλει. 
Αποτελείται από 4 συνεχόμενες αίθουσες, μέσα στις οποίες υπάρχουν 86 ζωγραφικοί πίνακες του 
Θεόφιλου. Τα θέματα των πινάκων είναι παρμένα από την Ιστορία, Μυθολογία, Λαογραφία. 
Αναπαριστούν επίσης σκηνές από την καθημερινή ζωή, ενδυμασίες, τοπία κ.ά.  
Συνεχίζουμε για το Πλωμάρι, επίσκεψη σε Μουσείο Ούζου, το γνωστό και αγαπημένο ελληνικό ποτό. Ακολούθως 
στο Πλωμάρι, ελεύθερος χρόνος για περπάτημα, φαγητό στο παραλιακό μέτωπο, με τα γραφικά 
ταβερνάκια.  Συνεχίζουμε για την πόλη της Μυτιλήνης, άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, ελεύθερος 
χρόνος, να γνωρίσουμε την πόλη.  Αμφιθεατρικά χτισμένη γύρω από το νότιο λιμάνι, φιλοξενεί μοναδικά αξιοθέατα, 
όπως οι εκκλησίες του Αγίου Θεράποντα και της Μητροπόλεως με ιδιαίτερο αρχιτεκτονικό ενδιαφέρον, το αρχαίο 
θέατρο, το Ρωμαϊκό Υδραγωγείο, το μπρονζέ άγαλμα της Ελευθερίας - όμοιο αυτού της Νέας Υόρκης - και πολλά 
μουσεία(Αρχαιολογικό, Βυζαντινό κτλ). Επίσης, στο βόρειο μέρος της πόλης, ανάμεσα σε ένα καταπράσινο πευκώνα 
και στη θάλασσα υψώνονται τα απομεινάρια του κάστρου της Μυτιλήνης. Διανυκτέρευση. 
 

2η ημέρα Τετάρτη 23/9/26  ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ- ΜΟΛΥΒΟΣ- ΠΕΤΡΑ -ΣΚΑΛΑ 
ΚΑΛΛΟΝΗΣ: Πρωινό και αναχωρούμε για την Ιερά Μονή Παμεγίστων Ταξιαρχών  Μανταμάδου. Ο 
Ταξιάρχης Μιχαήλ είναι ο προστάτης του νησιού και αποτελεί ένα από τα σπουδαιότερα προσκυνήματα 
της χώρας μας. Η θαυματουργή εικόνα του είναι φτιαγμένη από αίμα και χώμα και είναι μια από τις 
ελάχιστες ανάγλυφες εικόνες σε ολόκληρο τον Ορθόδοξο κόσμο. Το χρώμα της, το αυστηρό ύφος του 
Αρχαγγέλου, η ρομφαία και τα επιχρυσωμένα φτερά προκαλούν δέος & συγκίνηση στο αντίκρισμά της. 
Θα συνεχίσουμε για τον Μόλυβο (Μύθημνα),  το χωριό που έχει έναν από τους ομορφότερους 
πεζόδρομους της χώρας που δεν αφήνει κανέναν ασυγκίνητο! Πρόκειται για ένα χωριό φτιαγμένο από 
πέτρα και ξύλο με ένα ξεχωριστό κάστρο με δαιδαλώδη καλντερίμια ολάνθιστα λουλούδια στις αυλές και 
δεκάδες κρήνες. Σημείο κατατεθέν  είναι το Κάστρο  Μήθυμνας. Είναι το δεύτερο σε μέγεθος κάστρο της 
Λέσβου και αποτελεί σε μεγάλο μέρος του έργο των Γενοβέζων ηγεμόνων. Στο λόφο του σημερινού 
κάστρου, πριν από πολλά χρόνια,  βρισκόταν η ακρόπολη της αρχαίας πόλης τουλάχιστον από τον 5ο αι. 
π.Χ. της οποίας έχουν εντοπιστεί υπολείμματα κάτω από δύο πύργους. Ακολούθως σε κοντινή απόσταση 



 

από τον Μόλυβο, είναι  το παραλιακό χωριό της Πέτρας. Κύριο χαρακτηριστικό της Πέτρας δεν είναι άλλο 

από τον ναό της Παναγίας Γλυκοφιλούσας ένα από τα πλέον σημαντικά προσκυνήματα ολόκληρης της 
Λέσβου, που δεσπόζει πάνω σε έναν βράχο ύψους 40 περίπου μέτρων (εξ' ου και το όνομα Πέτρα), με τα 
114 λαξευμένα στη σκληρή πέτρα σκαλοπάτια και την εκπληκτική θέα.  Χρόνος για γεύμα. Στην επιστροφή, 
στάση στη Σκάλα Καλλονής για το απογευματινό μας καφεδάκι. Συνεχίζουμε για το ξενοδοχείο μας, 
ελεύθερος χρόνος, διανυκτέρευση.  
 
 

4η ημέρα Πέμπτη 24/9/26  ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΡΑΦΑΗΛ -Ι.Μ.ΛΕΙΜΩΝΟΣ -ΑΓΙΑΣΟΣ -ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ – 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Πρωινό και αναχωρούμε για την Ιερά Μονή Αγίου Ραφαήλ όπου θα παρακολουθήσουμε 

την Θ.Λειτουργία και όποιος θέλει να κοινωνήσει.  Συνεχίζουμε για την Ι.Μ.Λειμώνος, που ιδρύθηκε κατά 
τους βυζαντινούς χρόνους και λειτουργούσε ως την οθωμανική κατάληψη του νησιού το 1462 οπότε και 
διαλύθηκε. Η μονή ανασυστάθηκε από τον άγιο Ιγνάτιο Αγαλλιανό, σημαντική προσωπικότητα που 
συνέβαλε στην αναγέννηση των γραμμάτων και του πνεύματος, το 1526 και έκτοτε έγινε τόπος 
ασκητισμού και λατρείας για όλη τη γύρω περιοχή. Η μονή είχε φτάσει να έχει 150 μοναχούς εκ των 
οποίων και ο γιος του Αγ. Ιγνατίου.  Στο χώρο της μονής λειτούργησε η περίφημη «Λειμωνιάδα» σχολή 
έως και το 1923, η μοναδική στο Αιγαίο όπου είχε διδάξει κι ο περίφημος λόγιος Βενιαμίν ο Λέσβιος.  

Ακολουθεί το χωριό της τέχνης και των χρωμάτων,η πανέμορφη Αγιάσος χτισμένη σε υψόμετρο 460 μέτρων, 

στις πλαγιές του βουνού Όλυμπος. Σύμφωνα την επικρατέστερη άποψη, η ιστορία του χωριού ξεκινά πριν 12 
αιώνες, την περίοδο της Βυζαντινής Εικονομαχίας. Τότε έφτασε στην περιοχή ο εικονόφιλος ιερέας των 
ανακτόρων Αγάθων, προερχόμενος από τα Ιεροσόλυμα. Είχε μαζί του Τίμιο Ξύλο, μία εικόνα της Παναγίας 
και ένα χειρόγραφο Ευαγγέλιο. Εγκατέστησε εκεί τη σκήτη του και αυτός ο τόπος απέκτησε μεγάλη φήμη 
σε όλη τη Λέσβο για τους προσκυνητές. Σιγά σιγά η σκήτη του Αγάθωνα εξελίχθηκε σε μοναστήρι, και το 
μοναστήρι σε οικισμό. Όλα αυτά χάρη στην περίφημη εικόνα της Βρεφοκρατούσας Παναγίας με την 
χαρακτηριστική επιγραφή «Μήτηρ Θεού Αγία Σιών». Σύμφωνα με την παράδοση από παραφθορά της 
επιγραφής προέκυψε το όνομα «Αγιάσος». Χρόνος για γεύμα(προαιρετικά), και αναχώρηση γυρω στις 
15.30μμ για το Αεροδρόμιο  της Μυτιλήνης για την πτήση μας στις 18.10μμ για το Ηράκλειο, μέσω Αθήνας. Άφιξη 
στο Ηράκλειο 21.10μμ. Τέλος εκδρομής. 
 

ΤΙΜΗ:  519 € /άτομο σε 2κλινο/3κλινο.    (μονόκλινο + 80€) 
Στην τιμή περιλαμβάνονται: 

• Αεροπορικά εισιτήρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΑΘΗΝΑ-ΜΥΤΙΛΗΝΗ με AEGEAN  

• περιλαμβάνονται οι φόροι αεροδρομίων, χειραποσκευή ως 8kg , βαλίτσα ως 23 kg & προσωπ.αντικ/νο. 

• Μεταφορές /εκδρομές  στη Λέσβο με κλιματιζόμενο πούλμαν όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

• 2 διανυκτερεύεις  στο ξενοδοχείο LESVION 3*  με πρωινό. 

• Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας καθ΄όλη τη διάρκεια της εκδρομής από το Ηράκλειο. 

• ασφάλιση επαγγελματικής – αστικής ευθύνης του γραφείου - ΦΠΑ - 
 

ΔΕΝ περιλαμβάνονται:  Ο φόρος διανυκτέρευσης  στο ξενοδοχείο, είσοδοι σε Αρχ.χώρους, Μουσεία, ποτά, ή 
οτιδήποτε προαιρετικό. 

Είναι απαραίτητη η ταυτότητα με Λατινικούς χαρακτήρες  
 

Οι θέσεις είναι περιορισμένες, ισχύει σειρά εγγραφής με προκαταβολή 250€ ως  10/6/2026 &  
εξόφληση ως 30/8/26. Πληρωμή  προκαταβολής σημαίνει - εκ μέρους του πελάτη -  ανεπιφύλακτη αποδοχή και 
συμμόρφωση με τους Όρους συμμετοχής του ταξιδιού. 
Η ανωτέρω τιμή ισχύει για συγκεκριμένο αριθμό θέσεων και για εγγραφές ως 10/6, Μετά την ημερομηνία αυτή αν 
έχει συμπληρωθεί ο αριθμός των θέσεων η τιμή θα είναι αντίστοιχη των τιμών αεροπ. εισιτηρίων εκείνου του 
διαστήματος. Ακυρώσεις με επιστροφή προκαταβολής ως    

ΠΤΗΣΕΙΣ : 22/9/26- A3-303/252 , ΗΕR08.10/MJT 11.10 & 24/9/26  MJT 18.05/HER 21.10  

https://www.allovergreece.com/Religion-Destination/Descr/2/303/el

